
令和６年度
刈谷市立小垣江東小学校

学校評価アンケート

児童結果（％） Ｐ２

保護者結果（％） Ｐ３

教職員結果（％） Ｐ４

３年間比較（児童） Ｐ５～８

３年間比較（保護者） Ｐ９～12

３年間比較（教職員） Ｐ13～16

まとめ Ｐ17
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令和６年度学校評価アンケート　結果　児童
児童用 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９ 問１０ 問１１ 問１２ 問１3

項目

じ

ぶ

ん

は

ま

わ

り

の

人

に

か

ん

し

ゃ

の

気

も

ち

を

「

あ

り

が

と

う

」

の

こ

と

ば

で

つ

た

え

て

い

る

。

自

分

に

は

よ

い

と

こ

ろ

が

あ

る

と

思

う

自

分

は

、

き

ょ

う

か

の

じ

ゅ

ぎ

ょ

う

に

、

い

つ

も

し

ん

け

ん

に

と

り

く

ん

で

い

る

。

東

小

は

、

「

ふ

れ

あ

い

か

つ

ど

う

」

で

み

ん

な

と

な

か

よ

く

で

き

る

学

校

だ

と

思

う

。

東

小

は

、

他

の

学

校

で

は

た

い

け

ん

で

き

な

い

「

い

の

ち

の

学

習

」

が

で

き

る

よ

い

学

校

だ

。

東

小

は

、

と

く

べ

つ

し

え

ん

学

校

の

子

た

ち

と

な

か

よ

く

す

ご

せ

る

よ

い

学

校

だ

と

思

う

。

自

分

は

、

毎

日

、

学

校

に

来

る

の

が

楽

し

い

。

自

分

の

学

級

は

、

発

言

や

話

し

合

い

を

し

や

す

い

ふ

ん

い

き

が

あ

る

。

先

生

は

、

分

か

り

や

す

く

教

え

て

く

れ

る

と

思

う

。

き

そ

く

正

し

い

生

活

や

バ

ラ

ン

ス

の

と

れ

た

食

生

活

を

す

る

な

ど

、

自

分

の

け

ん

こ

う

に

気

を

つ

け

た

生

活

を

し

て

い

る

。

自

分

は

、

体

育

の

じ

ゅ

ぎ

ょ

う

や

な

が

ほ

う

か

な

ど

で

、

す

す

ん

で

体

を

う

ご

か

し

て

い

る

。

学

級

内

に

い

じ

め

や

け

ん

か

が

起

こ

っ

た

と

き

、

先

生

は

、

み

ん

な

と

い

っ

し

ょ

に

か

い

け

つ

し

よ

う

と

し

て

く

れ

る

。

先

生

は

、

自

分

の

よ

い

と

こ

ろ

み

と

め

て

く

れ

て

い

る

と

思

う

。

１　あてはまる（そう思う） 60% 58% 42% 87% 80% 72% 50% 51% 76% 47% 55% 64% 70%

２　どちらかといえば、あてはまる

（まあまあそう思う）
36% 31% 46% 11% 17% 24% 38% 41% 20% 41% 27% 23% 25%

３　どちらかといえば、あてはまら

ない（あまりそう思わない）
2% 5% 10% 1% 1% 2% 7% 5% 2% 8% 12% 5% 2%

４　あてはまらない（そう思わな

い）
0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 0%

５　分からない 2% 4% 1% 0% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 8% 3%

１＋２（肯定的） 96% 89% 88% 99% 98% 96% 88% 92% 96% 88% 82% 87% 94%
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令和６年度学校評価アンケート　結果　保護者
保護者用 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９ 問１０ 問１１ 問１２ 問１3

項目

子

ど

も

た

ち

は

、

周

り

の

人

に

感

謝

の

気

持

ち

を

「

あ

り

が

と

う

」

の

言

葉

で

伝

え

て

い

る

。

子

ど

も

た

ち

は

、

互

い

を

認

め

合

っ

た

り

、

自

分

の

よ

さ

を

自

覚

し

た

り

し

て

い

る

。

子

ど

も

た

ち

は

、

学

習

に

意

欲

的

に

取

り

組

ん

で

い

る

。

学

校

が

進

め

て

い

る

「

ふ

れ

あ

い

活

動

」

は

、

子

ど

も

た

ち

の

心

を

育

て

る

の

に

適

し

た

活

動

で

あ

る

。

学

校

が

地

域

と

と

も

に

継

続

し

て

い

る

「

ホ

タ

ル

や

子

牛

の

飼

育

」

や

緑

化

活

動

は

、

命

を

尊

ぶ

心

を

育

て

る

の

に

適

し

た

活

動

で

あ

る

。

小

垣

江

東

小

学

校

と

特

別

支

援

学

校

と

の

連

携

は

、

個

性

を

尊

重

し

、

共

に

生

き

る

心

を

育

て

る

の

に

適

し

た

活

動

で

あ

る

。

学

校

は

、

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

や

た

よ

り

等

を

通

し

て

、

学

校

の

様

子

が

伝

わ

る

よ

う

に

し

て

い

る

。

教

職

員

は

、

子

ど

も

た

ち

が

発

言

し

や

す

い

温

か

い

学

級

づ

く

り

に

努

め

て

い

る

。

教

職

員

は

、

分

か

り

や

す

い

授

業

と

な

る

よ

う

に

努

め

て

い

る

。

お

子

さ

ん

は

、

規

則

正

し

い

生

活

や

バ

ラ

ン

ス

の

と

れ

た

食

事

を

す

る

な

ど

、

自

分

の

健

康

に

気

を

付

け

た

生

活

を

し

て

い

る

。

お

子

さ

ん

は

、

体

育

の

授

業

や

長

放

課

に

外

遊

び

を

す

る

な

ど

、

進

ん

で

体

を

動

か

し

、

体

力

を

高

め

よ

う

と

し

て

い

る

。

教

職

員

は

、

い

じ

め

や

子

ど

も

同

士

の

も

め

ご

と

な

ど

が

あ

っ

た

場

合

に

は

、

的

確

に

動

い

て

解

決

に

尽

力

し

て

い

る

。

教

職

員

は

、

子

ど

も

た

ち

の

よ

い

と

こ

ろ

を

認

め

て

い

る

。

１　あてはまる（そう思う） 44% 33% 31% 71% 81% 61% 43% 48% 50% 24% 47% 38% 61%

２　どちらかといえば、あてはまる

（まあまあそう思う）
54% 59% 57% 24% 18% 32% 52% 37% 34% 58% 38% 38% 30%

３　どちらかといえば、あてはまら

ない（あまりそう思わない）
2% 3% 7% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 16% 8% 4% 3%

４　あてはまらない（そう思わな

い）
0% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 4% 1%

５　分からない 0% 4% 3% 3% 0% 6% 3% 11% 13% 0% 4% 16% 6%

１＋２（肯定的） 98% 92% 88% 95% 99% 93% 94% 85% 84% 82% 85% 76% 91%
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令和６年度学校評価アンケート　結果　職員
職員用 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９ 問１０ 問１１ 問１２ 問１3

項目

東

小

は

、

「

あ

り

が

と

う

」

が

あ

ふ

れ

る

学

級

や

学

校

を

つ

く

る

よ

う

努

め

て

い

る

と

思

い

ま

す

か

。

あ

な

た

は

、

東

小

の

児

童

が

互

い

を

認

め

合

っ

た

り

、

自

分

の

よ

い

と

こ

ろ

を

自

覚

し

た

り

し

て

い

る

と

思

い

ま

す

か

。

あ

な

た

は

、

東

小

の

児

童

が

学

習

に

意

欲

的

に

取

り

組

ん

で

い

る

と

思

い

ま

す

か

。

あ

な

た

は

、

東

小

が

進

め

て

い

る

「

ふ

れ

あ

い

活

動

」

が

、

子

ど

も

の

心

を

育

て

る

の

に

適

し

た

活

動

だ

と

思

い

ま

す

か

。

あ

な

た

は

、

学

校

が

地

域

と

と

も

に

継

続

し

て

い

る

「

ホ

タ

ル

や

子

牛

の

飼

育

」

や

緑

化

活

動

は

、

命

を

尊

ぶ

心

を

育

て

る

の

に

適

し

た

活

動

だ

と

思

い

ま

す

か

。

あ

な

た

は

、

東

小

が

進

め

て

い

る

特

別

支

援

学

校

と

の

連

携

は

、

個

性

を

尊

重

し

、

共

に

生

き

る

心

を

育

て

る

の

に

適

し

た

活

動

だ

と

思

い

ま

す

か

。

東

小

は

、

児

童

の

学

校

で

の

様

子

が

よ

く

分

か

る

よ

う

に

、

家

庭

に

適

切

な

連

絡

や

報

告

を

行

っ

て

い

る

と

思

い

ま

す

か

。

あ

な

た

は

、

発

言

し

や

す

い

温

か

い

学

級

づ

く

り

に

努

め

て

い

ま

す

か

。

あ

な

た

は

、

基

礎

・

基

本

の

定

着

を

め

ざ

し

た

取

組

や

分

か

り

や

す

い

授

業

づ

く

り

に

努

め

て

い

ま

す

か

。

東

小

は

、

規

則

正

し

い

生

活

や

食

に

関

す

る

指

導

な

ど

を

行

い

、

児

童

生

徒

の

健

康

増

進

の

た

め

に

努

め

て

い

る

と

思

い

ま

す

か

。

東

小

は

、

児

童

の

体

力

向

上

の

た

め

に

、

体

育

授

業

や

長

放

課

に

外

遊

び

を

す

る

な

ど

、

進

ん

で

体

を

動

か

し

、

体

力

を

高

め

る

機

会

の

確

保

に

努

め

て

い

る

と

思

い

ま

す

か

。

あ

な

た

は

、

い

じ

め

や

子

ど

も

同

士

の

も

め

ご

と

な

ど

が

あ

っ

た

と

き

、

迅

速

か

つ

積

極

的

に

動

い

て

解

決

し

よ

う

と

し

て

い

ま

す

か

。

あ

な

た

は

、

児

童

の

よ

い

と

こ

ろ

を

認

め

、

一

人

一

人

の

活

動

の

場

を

作

り

、

児

童

が

自

己

肯

定

感

や

有

用

感

を

抱

け

る

よ

う

指

導

に

努

め

て

い

ま

す

か

。

１　あてはまる（そう思う） 81% 63% 50% 81% 75% 38% 56% 56% 75% 56% 38% 88% 88%

２　どちらかといえば、あてはまる

（まあまあそう思う）
19% 38% 44% 19% 25% 50% 44% 38% 25% 38% 50% 13% 13%

３　どちらかといえば、あてはまら

ない（あまりそう思わない）
0% 0% 6% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 6% 6% 0% 0%

４　あてはまらない（そう思わな

い）
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

５　分からない 0% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 6% 0% 0% 6% 0% 0%

１＋２（肯定的） 100% 100% 94% 100% 100% 88% 100% 94% 100% 94% 88% 100% 100%
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　児童３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１ 周りの人に「ありがとう」を伝えている。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

２ 自分にはよいところがあると思う。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

３ 自分は、授業にいつも真剣に取り組んでいる。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

４ 東小は、「ふれあい活動」でみんなと仲良くできる学校だと思う。

1

2

3

4

5
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　児童３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

５ 東小は、他の学校では体験できない「命の学習」ができるよい学校だと思う。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

６ 東小は、特別支援学校の子たちと仲良く過ごせるよい学校だと思う。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

７ 自分は毎日学校に来るのが楽しい。（児童）

７ 東小は、学校の様子を伝わるようにしている。（保護者・教職員）

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

８ 自分の学級は、話しやすい雰囲気がある。

1

2

3

4

5
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　児童３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

９ 先生は分かりやすく教えてくれる。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

１０ 自分の健康に気をつけた生活をしている。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１２ いじめやけんかが起きたとき、先生はいっしょに解決しようとしてくれる。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１１ 東小は、体育の授業や放課後などで進んで体を動かしている。

1

2

3

4

5
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　児童３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１３ 先生は、自分のよいところを認めてくれていると思う。

1

2

3

4

5
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　保護者３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１ 子どもたちは、周りの人に感謝の気持ちを「ありがとう」の言葉で伝えている。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

２子どもたちは互いに認め合ったり、自分のよさを自覚したりしている。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

３ 子どもたちは、学習に意欲的に取り組んでいる。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

４ 学校が進めている「ふれあい活動」は、子どもたちの心を育てるのに適した活動

である。

1

2

3

4

5
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　保護者３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

５ 学校が地域と共に継続している「ホタルや子牛の飼育」や緑化活動は、命を尊

ぶ心を育てるのに適した活動である。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

６ 東小と特別支援学校との連携は、個性を尊重し、共に生きる心を育てるのに適

した活動である。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

７ 東小は、ホームページやたより等を通して、学校の様子が伝わるようにしてい

る。（保護者・教職員）

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

８ 教職員は、子どもたちが発言しやすい温かい学級づくりに努めている。

1

2

3

4

5
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　保護者３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R
6

R
5

R
4

９ 教職員は、分かりやすい授業となるように努めている。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

１０ 自分の健康に気をつけた生活をしている。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１２ 教職員は、いじめや子ども同士のもめごとなどがあった場合には、的確に動い

て解決に尽力している。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１１ 東小は、体育の授業や放課後などで進んで体を動かす機会を確保している。

1

2

3

4

5
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　保護者３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１３ 教職員は、子どもたちのよいところを認めてくれている。

1

2

3

4

5
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　教職員３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１ 東小は「ありがとう」のあふれる学級や学校をつくるよう努めていると思います

か。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

２ 東小の児童が互いを認め合ったり、自分のよいところを自覚していると思います

か。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

３ あなたは東小の児童が学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。

1

2

3

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

４ 東小が進めている「ふれあい活動」が子どもの心を育てるのに適した活動だと

思いますか。

1

2

3

4

5

- 13 -



令和６年度　学校評価アンケートまとめ　教職員３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

５ 東小が地域とともに継続している「ホタルや子牛の飼育」や緑化活動は、命を尊

ぶ心を育てるのに適した活動だと思いますか。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

６ 東小が進めている特別支援学校との連携は、個性を尊重し、共に生きる心を育

てるのに適した活動だと思いますか。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

７ 東小は、児童の学校での様子がよく分かるように、家庭に適切な連絡や報告を

行っていると思いますか。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

８ あなたは、発言しやすい温かい学級づくりに努めていますか。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　教職員３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

９ あなたは、基礎･基本の定着をめざした取組や分かりやすい授業づくりに努めて

いますか。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１１ 東小は、体育の授業や放課後などで体を動かす機会を確保している。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１２ あなたは、いじめや子ども同士のもめごとなどがあったとき、迅速かつ積極的

に動いて解決しようとしていますか。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

１０ 自分の健康に気をつけた生活をしている。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5
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令和６年度　学校評価アンケートまとめ　教職員３年間比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R6

R5

R4

１３ あなたは、児童のよいところを認め、一人一人の活動の場を作り、児童が自己

肯定感や有用感を抱けるよう指導に努めていますか。

系列1

系列2

系列3

系列4

系列5
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令和６年度学校評価アンケートの結果から

（１）児童の結果から

本校の課題の一つであった、質問項目②「自分にはよいところがある」の１（そう思う）

２（まあまあそう思う）が、５年度の７９％から８９％に向上した〔資料 P7〕。質問項目
①の「周りの人に『ありがとう』を伝えている」の１（そう思う）の値も年々向上してい

る〔資料 P7〕ことから、まずは「ありがとう」を伝え合うことで、子どもたちが自信をも
てるように努め、その上で自己肯定感、自己有用感を高める取組を継続してきたことで、

成果が出たと考えられる。

（２）保護者の結果から

質問項目⑧「教職員は、子どもたちが発言しやすい温かい学級づくりに努めている」の

１（そう思う）２（まあまあそう思う）が８５％という結果である〔資料 P12〕。４、５年
度と比較すると低くなっている。児童アンケートを見ると、９２％の子どもたちが１（そ

う思う）２（まあまあそう思う）と答えている。今後は、このことを本校の課題の一つと

捉えて改善を目指していくとともに、１１％の保護者が５（分からない）と答えているこ

とから、学校での様子を保護者に伝えることを続け、学校での様子が家庭で話題になるよ

うに努めていく必要があると考える。

（３）教職員の結果から

どの質問項目に対しても、１（そう思う）２（まあまあそう思う）の値が高く、教職員

が前向きに教育活動に取り組んでいることが分かる。ただ、問３，６，７，８，１１のよ

うに、１（そう思う）の値がまだまだ低い項目もあるため、教職員がより自信をもって教

育活動に取り組んでいけるよう支えていく必要があると考える。
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